



## Офицеры следственного управления навестили ребят из подшефных детских учреждений



Следственное управление СК России по Рязанской области на протяжении нескольких лет оказывает шефскую помощь Рязанскому дому ребенка и Сасовскому реабилитационному центру.

В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления по уже сложившейся доброй традиции вновь пришли к ребятам с подарками и сладостями, которые так любят малыши.

Офицеры с удовольствием приняли участие в праздничных мероприятиях, организованных в Доме ребенка и реабилитационном центре, пообщались с детьми в неформальной обстановке.

Сотрудники следственного управления выразили благодарность руководству и персоналу



---

учреждений за высокий профессионализм, мудрость, душевную теплоту и их неоценимый вклад в будущее детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации в столь юном возрасте.

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1693400>